关注估值合理且中报业绩显著预增的个股

喜迎七月 中报行情拉开序幕

观 热点

据统计,本周四,沪深两市共有794家上市公司预告中期业绩。其中,615家上市公司业绩预增、扭亏和续盈,占比77.46%;79家上市公司业绩预减,占比9.9%;89家业绩预亏,占比11.2%;其余11家上市公司预告中期业绩不确定。

业内人士指出,中报行情已从4月出预报开始,到6月"高送转"猜谜, 再到7月正式炒业绩大增、炒高送转,中报业绩大增股行情将贯穿整个夏 天。



业绩预告喜多忧少 主营增长成重要支撑

随着上半年业绩预告的不断出炉,沪深两市上市公司今年上半年的业绩预期逐渐浮出水面。分析人士表示,中期业绩预告喜多忧少的格局表明上市公司的内在增长动力较强。

统计显示,大多数公司业绩增长主要还是得益于主营业务的持续增长。如**紫鑫药业**一季度因中成药销售稳步增长,取得了超4倍的业绩增长。公司预计,今年上半年将实现净利润11500~12000万元,同比增长338~357%。这充分表明上市公司的内在增长动力较强,对业绩增长构成重要支撑。

价格上涨 成为预增重要原因

据统计,最大净利润同比翻番的达104家,最高为青海明胶,增幅近144倍。另有10家预告净利润最大增幅超过10倍,分别是冠福家用、美欣达、天伦置业、西安旅游、民生投资、S*ST光明、精功科技、ST张家界、上风高科、中环股份。

产品价格上涨,行业景气度提高,成为预增重要原因。化工、机械、光伏、水泥、塑料等行业,因此增幅居高。其中,化工行业中期业绩预增公司家数最多,齐翔腾达、多氟多、新都化工、司尔特、联合化工、安纳达、海利得等增幅在100%以上,中泰化学、巨化股份在200%以上。北化股份增幅达730%至760%。

增长理由要分辨"地雷"也需小心躲

当然,并不是每只预增股都会上涨。"预增王"青海明胶的表现就并不好。从4月11日最高11.19元至周四报收923元,跌幅达18%,说明未受市场追捧,为何?原来,预计上半年净利润同比增长约14478%,主要是确认转让四川禾正制药公司的收益所致。今后就不再进行报表合并。此外,冠福家用转让控股孙公司部分股权,取得投资收益约4000万元,也是利润大增的原因。天伦置业全资子公司,转让所持河南新景致房地产公司70%股权,取得约2200万元收益,也是业绩大增之原因。

对靠非经营性收益使业绩大增的公司,投资者还要细细思量一番。在 "追逐"业绩预增股的同时,也要对有"业绩地雷"的公司敬而远之。本轮中 小创业板下跌,业绩地雷就是一大原因。

此外,中报业绩预降的**国星光电、中材科技、大金重工**,都连续大跌,投资者一定要多关注基本面,看好报表,回避业绩地雷股。 杨晓春

曝 传闻

据传, 京东方A:8.5代TFT-LCD生产线在京投产;

据传, 丹化科技: 新的催化剂即将试用;

据传,航空动力:资产重组即将获批;

据传,六国化工:近期国际市场磷肥货源紧张,国内北方地区尿素价格 -周猛涨11%;

据传, 友阿股份: 后续具股权激励预期;

据传,江西水泥:中报有望大幅扭亏为盈;

据传,中国电子信息产业部将整合旗下的上市公司,相关公司有:中电 广通、上海贝岭、国民技术等;

据传,红宝丽:EVA胶膜需求有望高速增长,公司项目将于9月竣工。

挖 题材

国务院力挺内蒙古经济发展 受益股大涨

历时近一年、支持力度堪比促进新疆发展政策的《关于促进内蒙古自治区经济社会又好又快发展若干意见》(以下简称《意见》)正式揭开面纱。周三,国务院公布了《意见》全文,提出到2020年,内蒙古自治区的基础设施更加完善,基本适应经济社会发展需要;经济结构进一步优化,经济发展水平明显提升,城乡居民收入超过全国平均水平。

《意见》明确了内蒙古四大战略定位,即我国北方重要的生态安全屏障;国家重要的能源基地、新型化工基地、有色金属生产加工基地和绿色农畜产品生产加工基地;我国向北开放的重要桥头堡;团结繁荣文明稳定的民族自治区。

内蒙古板块周四受此政策利好,大涨逾2%,个股方面,亿利能源、鄂尔多斯、内蒙君正纷纷强势上涨。 杨晓春

内蒙古板块个股一览

代码	名称
000780	平庄能源
600863	内蒙华电
002128	露天煤业
000683	远兴能源
600262	北方股份
600010	包钢股份

代码名称000611时代科技600191华资实业600111包钢稀土300049福瑞股份600295鄂尔多斯600328兰太实业		
600191 华资实业 600111 包钢稀土 300049 福瑞股份 600295 鄂尔多斯	代码	名称
600111 包钢稀土 300049 福瑞股份 600295 鄂尔多斯	000611	时代科技
300049 福瑞股份 600295 鄂尔多斯	600191	华资实业
600295 鄂尔多斯	600111	包钢稀土
	300049	福瑞股份
600328 兰太实业	600295	鄂尔多斯
	600328	兰太实业

代码	名称
600887	伊利股份
600291	西水股份
600277	亿利能源
600967	北方创业
600201	金宇集团
000426	富龙热电

看 数据

105亿资金进入 资金全面回流

两市周四的总成交金额为1875.87亿元,和前一交易日相比增加18亿元,资金净流入约105亿元。周四指数明显反弹,资金再次回流市场,和周三完全相反,几乎全部板块资金净流入,中小板、煤炭石油、化工化纤、上海本地、房地产板块排名资金净流入前列。

近期我们的判断是,"指数已站稳下压趋势线2700点,同时破坏了5浪5的最后下跌,未来两个月的反弹走势已无法逆转,超跌的中小板成长股及中报预增股为我们关注的重点。"而周三指出"若回落到2700点附近,则是绝佳的加仓机会。周五将出现这种加仓机会,这也是上证指数再次回抽并确认2700点支撑的动作,希望可以好好把握。"周四走势符合预期,预计指数在2750~2800点之间震荡,不过短期获利较大的个股仍需高抛。

相关热点板块及个股如下:

周四资金净流入较大的板块:中小板、煤炭石油、化工化纤、上海本地、房地产。

周四资金净流出较大的板块:锂电池、磁材概念。

中小板,净流入较大的个股有:雅化集团、远望谷、美欣达、新和成、苏宁电器、智光电气、冠福家用、多氟多、久联发展、海特高新、塔牌集团、帝龙新材。

煤炭石油,净流入较大的个股有:**爱使股份、平庄能源、兰花科创、山西焦化、兖州煤业、西山煤电**。

化工化纤,净流入较大的个股有:三友化工、山东海化、巨化股份、神马股份、久联发展、双环科技。

上海本地,净流入较大的个股有:爱使股份、上海新梅、东方明珠、亚通股份、ST方源。

广州万隆

评 研报

医药生物下半年回暖可期 建议首选白马股



今年以来,受市场情绪影响,医药板块估值 出现大幅波动,动态PE从50倍以上回落至25倍 左右,近几个月医药生物指数持续偏弱,毫无防 御性。但年中之际,券商研究机构几乎一致转 多,认为医药生物板块将在下半年有不错表现。

银河证券报告判断,医药制造业下半年伴随 着企业盈利将呈现出季节性的上升,医药板块股 价表现也将呈现出一定的季节性走强。 中投证券研报认为,医药板块估值尽管出现大幅波动,但行业成长性的主基调并没有变,剔除原料药等同比负增长的板块,医药板块仍是一个高增长的领域,其稳定快速增长态势不变,而估值已经进入历史底部区域,建设下半年超配医药。

中投证券推荐关注的投资组合为爱尔眼科、鱼跃医疗、恒瑞医

药、云南白药、人福医药。

另外,渤海证券研报也提出,医药板块的估值溢价率仍可能有微调,但基本上维持在32~42倍的区间之内。在宏观经济大环境仍存在不确定性的情况下,投资医药类上市公司选股以稳为妥,因此在投资主题上推荐"防御主题下,首选自马股"的投资逻辑。